
M O Ç Ã O Nº. 106
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/7/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Projeto Social Guerreiros do Fogo teve início em 12 de abril de 2017 na Escola Estadual Américo Virgíneo dos Santos em parceria com a Microway e o Programa Herói Mirim;

Considerando que em agosto de 2017 o Projeto tornou-se um programa independente e ganhou sua própria identidade (Guerreiros do Fogo) e se tornou oficialmente um programa social;

Considerando que o bombeiro civil Robson Carmo foi o idealizador e reformulador do programa, bem como da divisão da grade e atividades;

Considerando que hoje o Projeto é dirigido e coordenado por bombeiros profissionais civis de Botucatu, brigadistas particulares, conforme a IT12 do C.B., todos são habilitados e capacitados para atuar;
Considerando que o grupo se reúne todos os sábados e domingos na Escola Sophia Gabriel de Oliveira, na Cohab I;

Considerando que o programa é destinado a meninos e meninas de 09 a 17 anos de idade e muitos se encontram em situação de vulnerabilidade social e emocional, buscando ocupar-se com atividades diferenciadas como palestras, visitas a órgãos públicos e outros;

Considerando que neste programa estão implantadas atividades que proporcionam aos jovens condições e uma qualidade de vida melhor através dos seguintes conceitos: ordem unida, disciplina, cidadania, prevenção, primeiros socorros e o combate ao consumo de drogas;

Considerando que o objetivo do Projeto é salvaguardar os juvenis e adolescentes de fatores de risco e acidentes domésticos, voltando a atenção dos mesmos para o respeito à família e sociedade, prevenindo e alertando para o não envolvimento com as drogas, violência, prostituição e alienação das mídias sociais e jogos tecnológicos;

Considerando que o Projeto formou a 3ª turma no dia 7 de julho deste ano, onde os 93 alunos que frequentaram o curso participaram de uma solenidade que aconteceu no Cine Teatro Nelli;
Considerando que a equipe é formada pelos Coordenadores: Robson Leandro Rodrigues Carmo, Juliana Carmo de Matos Rodrigues e Rafael Aparecido Juvêncio dos Santos; pelos Supervisores: Fabiana Gomes Ribeiro, Rogério Alves Ferreiras, Vitor Hugo Gomes Bueno, Douglas Marcelo Abreu de Souza Fonseca, Edmilson Bezerra da Silva, Marcelo Cristóvão Teixeira da Silva, Jackson Cosmo da Silva, Pedro Paulo Breve de Almeida Filho e Guilherme Amaral; e Monitores: Aline Gualtieri Ferreira, Beatriz Gualtieri Ferreira, Emily Carmo de Lima Pulgs, Kayk Bertoluci de Souza e Nicoly Eduarda dos Santos Lourenço.
[Parte integrante da Moção nº106/2018]
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a os Coordenadores, Supervisores e Monitores do PROJETO GUERREIROS DO FOGO, na pessoa do seu idealizador, o Bombeiro Civil ROBSON LEANDRO RODRIGUES CARMO, pelo empenho e dedicação no trabalho com os jovens do nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de julho de 2018.
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